



澳德乐“引爆”德州商业

作为全省最大的摩尔项目,引领商业服务风尚

澳德乐时代广场是包含百货店、大卖场以及众多专业连锁店和各种服务功能在内的超级商业中心。由澳大利亚澳力美国际有限公司、厦门亚大工贸有限公司和德百集团共同投资兴建,总投资8亿元,建筑面积23.8万平方米。一期工程为地下一层、地上四层,建筑面积16.8万平方米,内设60部扶梯、20部客货梯、10部观光电梯,近4万平方米的广场可提供2000多个停车位,为山东省最大的摩尔项目。

澳德乐注重营造园林式购物环境,突出时尚、高端、休闲的百货定位,辅以咖啡、茶座、酒吧、影院、游泳池、健身会所、电玩俱乐部、儿童娱乐城、美食一条街等,使不同业态的商家优势互补、资源共享、共同发展,辐射半径超过150公里。该项目于2007年3月开工建设,2009年12月正式投入运营,目前已有国内外商家5000余户入驻经营,预计年实现销售收入15亿元,利税5000万元。

澳德乐, 在争议中崛起

“2007年,我们决定建设澳德乐时,集团内部也有不小的争论。”澳德乐时代广场总经理张林表示,争论的最大焦点就是在德州这样一个三线城市,建设这样一个超大型的购物中心到底合适不合适?即使在大城市,目前国内shopping mall的成功率也仅有60%,在德州有没有生存下去的土壤?

“传统百货商场的竞争越来越激烈,与其坐等竞争对手上门把自己打垮,不如主动去闯去试。”董事长杨维星表示,“作为德州商贸流通行业的龙头,德百集团一定要有占领全市商业发展制高点的胆魄和勇气,这是发展所需,也是责任所系。”

然而,澳德乐建成10个月时间,市民对它还存在不少争议。反对派认为,在德州这样的欠发达城市,市民无法承受得起澳德乐这种消费水平。

但是,支持者很看好澳德乐的前景。他们认为,德州在快速发展,作为交通要道的德州市,服务业一定要达到一定水平,如此才能够吸引外来投资者或者游客。

商海浮沉,不进则退。不管面对多少争议,德百集团毅然建起了澳德乐时代广场。



商场建筑现代而雄伟。

澳德乐, 路网上的明珠

打开德州地图,一张密集的交通网跃然纸上。在德州境内,铁路、公路四通八达。京沪铁路、京沪高铁、德石、德大等铁路框架“三纵三横”在德州境内交会。作为国家公路运输枢纽的城市,京沪、京福、德商、青银、济聊等也在德州形成了“三纵三横一环”的高速公路网。

“把德州的黄金路网作为一个‘支点’,可以撬动起整个服务业的大发展。”德州市发改委副主任王立新在采访时表示,沿京沪铁路、京沪公路一线,可以说是德州发展服务业的一个黄金走廊。

记者了解到,对于德州这样一个处在济南、石家庄、天津等大城市中心地带的城市,只有抢占制高点,发挥优势和特色,才有竞争力。澳德乐时代广场项目,虽然是德百集团立足企业自身发展需要提出的,却正好契合全市的发展战略,也就具有了强大的生命力。澳德乐的开业提升了德州商业整体的层次,如果放到服务业这个大范畴里进行考量,澳德乐的正式运营丰富了德州的旅游资源,提升了德州文化产业发展的档次,推动了德州餐饮业的发展。



商场娱乐活动受欢迎。



商场内的游乐园。

澳德乐, 改变生活方式

2007年3月28日,澳德乐广场项目正式破土动工,仅仅两年半以后,山东省面积最大、档次最高的购物中心在德州正式营业。

德百集团摒弃传统的商场定位,将shopping mall这种全新的商业模式引进德州,是领先一步中掌握市场竞争主动权的表现。

澳德乐时代广场的开业,从某种意义上来说,揭开了德州商贸流通行业发展的一个新时代。凭借shopping mall这样一种全新的商业业态,澳德乐领先一步占领了全省商业发展的制高点。

从更深的层次、更远的角度来看,这个集购物、休闲、娱乐、美食于一体的大型购物中心,正在事实上改变着德州人的生活方式和生活习惯。澳德乐在向人们销售自己商品、服务的同时,更将一种原本属于大都市的

生活方式推介给了德州人。

记者了解到,2010年1月18日,在德州市第十六届人民代表大会第三次会议上,吴翠云市长表示坚决要打好调结构、转方式这场硬仗。其中,这场硬仗的一个部分就是德州市要借助区位优势,壮大服务业。

澳德乐的建成是德百集团调整商业模式的最好表现。周末,一家人到澳德乐,女人购物、男人休闲娱乐、孩子玩游戏。用不了多久,澳德乐就会成为很多德州人周末或假日必去的地方。

“shopping mall是城市化的必然产物。”山东大学信息学院教授董建平表示,城市规模扩大带来的交通拥堵、生活节奏加快等,是shopping mall诞生的主要因素。对于德州人来说,澳德乐带来的不仅仅是购物环境的变化,更是一种生活方式的改变。

本版采写 本报记者 董传同 徐乐静
本版摄影 本报记者 戴伟

转方式调结构 服务业

200万辉煌 从零开始

——东风日产零距离购车季, 盛礼普惠倾情开启

SYLPHY 轩逸

LIVINA 骐达

TIIDA 天籁

东风日产

销售热线: 0534-2721111
地址: 德州东路439号 华泰汽车北门往东200米

东风日产乘用车公司
NISSAN 东风日产乘用车公司
NISSAN 东风日产乘用车公司